

2018年

7月26日

星期四

农历戊戌年六月十四

第140期

中共涟水县委员会主办
涟水县新闻中心承办

涟水日报

LIANSHUI RIBAO



醉美五岛湖 微信公众号



天南地北涟水人 微信公众号

涟水新闻网: <http://www.lsxxw.net.cn>

县委召开常委会(扩大)会议

传达学习省委十三届四次全会精神;通报二季度“双过半”竞赛活动第三期流动红旗授旗情况及二季度“双过半”竞赛活动考核成绩突出乡镇名单;听取《全县2018年三季度“争进位”竞赛活动实施方案》情况说明汇报;听取重要事项、重大工程、重点项目督查情况汇报及全县1~6月份主要经济指标完成情况汇报;传达全市信访稳定工作会议精神,听取我县信访稳定工作情况汇报

本报讯 7月25日,县委书记王向红主持召开县委常委会(扩大)会议。会议传达学习省委十三届四次全会精神;通报二季度“双过半”竞赛活动第三期流动红旗授旗情况及二季度“双过半”竞赛活动考核成绩突出乡镇名单,听取《全县2018年三季度“争进位”竞赛活动实施方案》情况说明汇报,听取重要事项、重大工程、重点项目督查情况汇报及全县1~6月份主要经济指标完成情况汇报;传达全市信访稳定工作会议精神,听取我县信访稳定工作情况汇报。县委书记王向红指出,全县上下要把学习贯彻省委十三届四次全会精神作为当前和今后一段时期的重要政治任务,切实把思想和行动统一到省委的决策部署上来,结合解放思想大讨论活动,坚持问题导向,全力整改纠偏、强力攻坚突破,做到找准差距补短板、干字当头勇担当,奋力谱

写高质量发展的涟水新篇章。

在听取通报二季度“双过半”竞赛活动第三期流动红旗授旗情况及二季度“双过半”竞赛活动考核成绩突出乡镇名单,听取《全县2018年三季度“争进位”竞赛活动实施方案》情况说明汇报,听取重要事项、重大工程、重点项目督查情况汇报及全县1~6月份主要经济指标完成情况汇报后,王向红要求,全县上下要以更大力度“走出去”。充分发挥主观能动性,立足涟水现有产业基础和资源禀赋,着眼于调优产业结构,更多地走出去,请进来,千方百计引进补缺性好、成长性好、带动性强的好项目大项目。把工业项目招引作为重中之重,在重大项目突破上狠下功夫,切实扛起“项目红旗”。要以更大力度推进项目“建起来”。各级党员干部要深入项目建设一线,找准项目推进中遇到的问题和困难,深入研究项目推进中遇到的各类问题,出主意、想办法、拿方案。对未开工项目,要破解难题,强化保障,加强跟踪对接,加快项目审批手续办理,争取尽快开工;对

已开工的项目,要强调度、主动服务,及时发现和协调解决存在的困难和问题,加快建设进度;对已建成项目,要抓住时间节点,细化工作措施,全力以赴抓进度、促达效。要把项目作为发展的永恒主题,咬定项目不放松,切切实实以大项目、好项目推动涟水高质量发展。要以更大力度推进平台建设。要坚持政策向园区倾斜、资源向园区聚集、人才向园区集中,切实增强园区的创新力、承载力和竞争力。空港产业园要紧紧围绕“打造淮河生态经济带航空货运枢纽”这一目标定位,重点研究、加快推进,尤其是产业链项目,要加强研究;食品产业园要紧紧围绕目标定位,突出重点,加强对接;各乡镇工业园区,尤其是重点中心镇,要加强园区内部提升改造,加大“腾笼换鸟”力度,坚持“以亩产论英雄”。

就省级生态文明建设示范县创建工作,王向红强调,各地、各部门要提高站位,按照规定时间节点和创建清单要求,认真做好台账资料完善和上报工作,进一步营造创建氛围,针

对重点部分要重点整治。各地、各部门迅速行动起来,查漏补缺,以过硬的力度、过硬的成效,确保通过省市验收,为涟水再添一块“金字招牌”。

在传达全市信访稳定工作会议精神,听取我县信访稳定工作情况汇报后,王向红强调,各地各部门要把工作重点放在平时,持续跟踪化解一批信访积案,调处解决一些矛盾纠纷,彻底消除稳定隐患。县四套班子领导要带头落实包案责任和“一岗双责”责任,集中时间、集中精力去攻坚化解一批信访积案,督促分管部门和挂钩联系乡镇做好初信初访的办理工作,切实把矛盾纠纷化解在基层、消灭在萌芽。各乡镇、各部门要切实将主要领导负总责、分管领导具体负责、其他领导“一岗双责”的信访工作责任制落到实处,做到责任清、任务明。要重抓措施。各乡镇、各部门要严格落实“八大工作机制”,确保矛盾排查细而又细、实而又实,问题处理依法规范、稳控到位。

会议还对五大指挥部二季度工作情况进行点评。(潘曼)

县委召开常委会议

本报讯 7月25日下午,县委书记王向红主持召开县委常委会议,传达全省组织工作会议精神,听取县委十一届五次全会建议方案和大会报告起草情况汇报,听取《涟水县干部鼓励激励实施办法》和《涟水县推进党政领导干部能上能下实施办法》起草情况说明汇报,听取《涟水县进一步健全容错纠错机制的实施办法》起草情况说明汇报,听取《关于贯彻落实乡村振兴战略的实施意见》和全县乡村振兴领导小组文件起草情况说明汇报,听取十三届省委巡视组反馈意见的整改工作方案及整改清单案。

在传达全省组织工作会议精神后,王向红指出,全县各级党组织要学习好、领会好会议精神,把学习成果转化为提高党的建设质量的扎实成效。要认真践行党的组织路线为党的政治路线服务这一基本要求,更加注重党的组织体系建设、基层组织力提升,更好地把党员组织起来、把人才凝聚起来、把群众动员起来。要精准用好“三项机制”,切实以党建高质量推动经济社会高质量发展。

在听取县委十一届五次全会建议方案和大会报告起草情况汇报后,王向红指出,要认真吸纳常委会讨论的意见,加强与中央、省委、市委最新精神的衔接,使报告内容更加充实、更加全面、更加完善。县委办及各相关部门要对照各自职责分工,责任再明确、方案再细化,切实抓好县委全会筹备工作的落实,以高效、务实的行动确保全会顺利召开和圆满成功。

在听取《涟水县干部鼓励激励实施办法》和《涟水县推进党政领导干部能上能下实施办法》起草情况说明汇报后,王向红指出,县级党委作为“三项机制”的一线推动者和执行者,要率先学习理解,带头贯彻执行。要切实增强政治意识,增强行动自觉。坚决把思想和行动统一到中央和省市委的部署要求上来,认真抓好“三项机制”的贯彻落实。要始终

坚持以上率下,树立鲜明导向。自觉承担起“一岗双责”的主体责任,以高要求管好自身、严标准带好队伍。要充分发挥督考作用,确保落地生根。聚焦年度目标责任考核、县域经济发展、脱贫攻坚等重点领域,坚持容错免责与廉政追责“双管齐下”,不断加大督查检查力度,真正做到“干与不干不一样、干多干少不一样、干好干坏不一样”。

在听取《关于贯彻落实乡村振兴战略的实施意见》和全县乡村振兴领导小组文件起草情况说明汇报后,王向红指出,要深入贯彻落实习近平总书记关于乡村振兴战略的重要指示精神,深刻把握实施乡村振兴战略的重大意义、总体要求、目标任务,切实把思想和行动统一到中央和省市的决策部署上来。要认真研究中央和省市相关政策,通过实施一批优质项目,补齐农村发展短板、夯实农村发展基石,推动乡村振兴、产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴、组织振兴,加快推进农业农村现代化。要建立乡村振兴战略领导责任制,加强“三农”工作干部队伍建设,切实把乡村振兴战略落到实处,让农业成为有奔头的产业,让农民成为有吸引力的职业,让农村成为安居乐业的美丽家园。

在听取十三届省委巡视组反馈意见的整改工作方案及整改清单案后,王向红指出,各位常委要充分发挥“关键少数”作用,躬亲示范、以上率下,带头整改。各级各部门要紧紧围绕省委巡视反馈意见整改工作和整改清单,迅速认领任务,及时明确责任,突出“实”字、立足“改”字、力求“准”字,全力抓好落实。要坚持真功实效,强化跟踪问效,坚持问题导向,紧盯个性问题,扭住共性问题,把握整改方向,确保改的到位、改的彻底、改的干净,改出涟水新气象、改出发展新景象。要坚持精细精准,注重“点与面、虚与实、当前与长远”问题,切实提高整改措施的针对性、操作性和系统性,确保整改措施既管当前又谋长远,既能治标又能治本,完善长效预防机制。(潘曼)

我县举行项目集中签约活动

本报讯 7月25日下午,我县举行项目集中签约活动。县委书记王向红主持活动,县委副书记、县长时勇,县人大常委会主任别纯海,县政协主席蒋东明等县四套班子领导出席活动。

据了解,此次签约共有3个项

目,分别是县经济开发区引进的总投资5亿元的柔性线路板暨表面贴装项目和总投资1.2亿元的年产500万平米医用胶片项目,还有县政协秘书处引进的总投资2.2亿元的水性生态航空、民用环保装饰材料生产项目。(潘曼)

“淮安猴王”登上央视舞台

本报讯 近日,素有“淮安猴王”之称的县淮剧团副团长、国家二级演员殷金龙受央视CCTV-3综艺频道节目部邀请,赴《幸福账单》栏目表演了自己的拿手绝活济公活佛、美猴王和淮剧。

在节目录制现场,殷金龙展示了济公活佛的“双鞋上头”、“甩佛珠”,美猴王的精彩亮相以及“金猴舞棒”、“蒙眼进剑”等绝活。生动传神的动作、惟妙惟肖的表演,牢牢吸引了主持人及导演组的眼球,他们对殷金龙的精彩表演赞不绝口,大呼过瘾。殷金龙还应节目主持人朱迅的邀请,演唱了原创现代

淮剧《留守村长留守鹅》选段《当官就要能吃亏》,受到了导演组的高度称赞。

能够登上央视的舞台,殷金龙觉得很自豪:“一般的节目都要经过层层筛选上报,才能最终确定能否上演,我的节目是节目组直接发来邀请函,直接录制,这是对我才艺的肯定”。“感谢各级领导,老师和同仁们的支持和帮助,没有他们我很难在央视有精彩的演出。”演出结束后,殷金龙由衷的感慨道。

据悉,殷金龙录制的节目将于9月份央视CCTV-3播出。(徐洪祥)

百项责任清单推动民政工作高效开展

本报讯 前不久,县民政局给机关科室和局下属单位印发了106项《民政工作责任清单》(以下简称“清单”),该清单进一步细化了2018年度民政工作目标任务,并将完成任务的时间、要求、质量都明确到有关科室、局属单位的主要负责人和各条线分管领导人。清单下发后,该局各项民政工作出现了办事高效率、服务高质量的良好势头,民政干部职工的岗位意识、责任意识、担当意识、服务意识进一步增强,民政工作者的工作积极性、主动性、创造性进

一步增强,各项民政服务工作高效、高质发展。

7月初,该局机关各科室、局属单位认真总结回顾上半年的工作任务完成情况,查不足,补短板,并对照清单挂图作战,想方设法,按时保质保量地完成自己职责范围内的工作任务。“遇事推诿扯皮、不作为、慢作为、不担当以及慵、懒、散”的现象没了,干部职工自加压力,加班加点、不计得失,办事效率进一步提高。尤其是一线科室的主要负责人率先垂范、扎实工作,能在当天办完

的事,当天办完,符合政策规定的事,依法依规即时办理,尽量不让服务对象多跑腿。该局优抚安置科兼双拥工作科科长濮加伟是一名部队转业干部,优抚安置双拥工作一肩挑,整天与优抚对象打交道,工作任务繁重,每天都是早上班,迟下班,还经常加班加点工作,但从未叫一声苦累,所在科室的信访接待、优抚对象调、评残、危房改造、涉核人员体检、双拥创建等各项工作都按时完成任务;社会救助科科长吴晓春积极带领科室工作人员,做好城乡

低保核查整治和提标工作以及残疾人两项补贴政策的落实等工作,地名办、老龄工作科、社会事务科以及行政许可科等职能部门及条线分管领导,也都争先恐后,积极完成局布置的民政工作任务,局招商办按照县有关文件精神要求,多方搜索招商引资信息,确保年度招商引资任务圆满完成。目前,全局上下,各项工作出现了凝心聚力、紧张快干、争先创优的新局面,广大民政工作者深有感触地说:这都是清单带来的效果。(严忠诚)

